

МАЛЮТКА 3 з 12 міс.збалансов.харчован. 350г

Склад: високоякісне коров'яче молоко незбиране та знежирене (63,19 %), цукрова пудра (11,0 %), молочний цукор (10,0 %), низькооцукрена патока (мальтодекстрин) (9,0 %), рослинна олія: кукурудзяна (5,3 %) або соняшникова (5,3 %) або кукурудзяна (2,65 %) та соняшникова (2,65 %). Збагачено вітамінами (0,14 %): біотином, А, D, Е, К, С, РР, В1, В2, В5, В6, ВС, В12, про-вітамінами (0,14 %): холіном, інозитом, L-карнітином, таурином, мінеральними речовинами (1,23 %): залізо сірчаноокисле, цинк сірчаноокислий, мідь сірчаноокисла, калій йодистий, натрію селеніт.

Форма випуску: Упаковка 350г

Виробник: ВАТ"ХОРОЛЬСЬКИЙ МКДП"

Торгова марка: МАЛЮТКА

Показання до застосування: Дітям від 12-ти місяців за рекомендації лікаря-педіатра.

Спосіб застосування:

*Продукція виготовлена з натуральної сировини, значення можуть коливатися в дозволених межах, що передбачені технічними умовами

Необхідно готувати суміш безпосередньо перед споживанням. Недопустимо використовувати залишки готової суміші для наступного годування.

Застосування некип'яченої води, а також недотримання інструкції з приготування суміші можуть призвести до негативних наслідків для здоров'я дитини.

1. Ретельно вимити руки.
2. Для приготування 200 мл суміші налити в підготовлений посуд 170 мл кип'яченої та охолодженої до (65-70) °С води.
3. В посуд з водою додати 7 мірних ложок* суміші (32 г). *Вміст суміші сухої молочної в одній мірній ложці без гірки 4,5 грама.
4. Перемішати до повного розчинення порошку.
5. Після охолодження суміші до температури (36-38)°С рідку суміш використовувати для годування дитини, попередньо перевіривши її температуру, капнувши декілька крапель на внутрішню сторону зап'ястя.

Особливості застосування: Категорично забороняється використання некип'яченої, неочищеної і не питної води, так як це може завдати шкоди здоров'ю дитини.

Заборонено використовувати воду з колодязів і каптажних джерел для приготування дитячого харчування.

Готувати суміш необхідно безпосередньо перед вживанням. Ніколи не використовуйте під час наступного годування залишки готового продукту.

Недотримання цієї рекомендації з приготування суміші може завдати шкоди здоров'ю дитини.

Завжди перевіряйте температуру суміші перед вживанням.

Термін придатності: не більше 12 місяців з дати виготовлення при температурі від 0 °С до 25 °С і відносній вологості повітря не більше 75 %.

Умови зберігання: Після розпакування пачки суміш зберігається не більше двох тижнів щільно закритою в сухому прохолодному місці, але не в холодильнику.